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 در نظر بگيريد.  

Aحاصلالف)  B دست آوريد.  را به  
Aب) دترمينان B دست آوريد.  را به  

axاگر جواب دستگاه | 2 y
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 
  صورت معادلات خطي به( , )3 ارون باشند، و 2

 دست آوريد.  ماتريس ضرايب را به

باشد،  4طوريكه آخرين دراية آن باشد به 3يك ماتريس اسكالر مرتبة Aاگر | 3

)آنگاه حاصل دترمينان A )12  دست آوريد.  را به 

 و نادرست را مشخص كنيد.  الف) عبارت درست | 4

) مكان هندسي نقاطي از صفحه كه از دو خط متقاطع به يك فاصله باشند 1
  خط متقاطع است.  2نيمسازهاي

، سطح مقطع حاصل را قطع كند آناي موازي محور سطح مخروطي  ) اگر صفحه2
 يك هذلولي است.

به يك  Bو Aاز اي كه مفروضند. نقطه dخارج خط Bو Aب) دو نقطة
 شمار بي همسألمتر است، در كدام حالت  سانتي 2به فاصلة dصله و از خطاف

  جواب دارد. (با رسم يك شكل حالت را مشخص كنيد.) 

)اي به مركز دايره | 5 , )2 كند. معادلة  جدا مي 4ها وتري به طول yروي محور 3
 ها را بيابيد. yاين دايره را بنويسيد و نقاط برخورد دايره با محور

)هاي يك بيضي كانون | 6 , )3 )و 0 , )3 0 است.  10و طول قطر بزرگ بيضي
)وضعيت نقطة , )2 روي  - خارج - نسبت به اين بيضي چگونه است؟ (داخل 3

  بيضي)

به  Aكه طوري به اند هاي بيضي كانون Fو Fوروي بيضي  Bو Aدو نقطة | 7
AFتر است. اگر نزديك Fبه كانون Bتر و نزديك Fكانون BF  باشد و
AF وBF مانند اي يكديگر را درون بيضي و در نقطهM نشان  ،قطع كنند

 روي قطر كوچك بيضي است.  Mست والساقين ا متساوي FMFدهيد مثلث

    

yسهمي به معادلة | 8 x y2 8 4 12    .مفروض است 

  دست آوريد.  مختصات كانون و معادلة خط هادي سهمي را بهالف) 

xب) نقاط برخورد سهمي با دايره (y )2 22 4    .را بيابيد  

Zروي صفحة Aالف) تصوير قائم نقطة | 9 2  .را بيابيد 

Zنسبت به صفحة Aب) قرينة نقطة 0  را
 بيابيد. 

  را بنويسيد.  ABخط) معادلة يال (پاره) پ
ت) معادلة وجهABCD  .را بنويسيد  

aدو بردار | 10 ( ,m , )2 1 3 
 وb (m , , )2 01 


يريد. اگر اندازة دو گرا در نظر ب 

aبردار b
 وa b

  .با هم برابر باشد 

a)طول بردار b)
  .را بيابيد  

aاگر | 11
 وb


aدو بردار مطابق شكل باشند و 

  تصوير قائم

aبردار
 رويb


a.b  ثابت كنيد: ،باشد 

a b
b

2 
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aدو بردار | 12 i k  
  وb k j i  

   
 مفروضند.  

aزاوية بين بردارالف)  b
 با محورx .ها را بيابيد  

aالاضلاع كه توسط بردارهاي ب) مساحت متوازي b
 وb2


  را بيابيد.  بنا شده 

aالسطوح كه توسط سه بردار متوازيم اگر حج | 13 (m, , )1 2
 وb ( , , )1 11 


و 

c ( , , )01 2 
 باشد. طول ارتفاع وارد بر وجه شامل دو بردار 10برابر باb


cو 
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m).را بيابيد )0  
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 ) درست 2  ) درست 1الف)  | 4

منطبق  و بر يكي از دو خط موازي Aو Bب) عمودمنصف
خط به يك فاصله باشند عمودمنصف پاره Bو Aكه ازباشد، نقاطي 

AB است. نقاطي كه از خطd متر باشد دو خط  سانتي 2به فاصلة
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 روي بيضي قرار دارند بنا به تعريف بيضي داريم:  Bو Aنقاط | 7
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AFFمثلث ود
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